



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 42

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
24 мая
2024 года

Цена – (9254)
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

ИА «Тюменская линия» сообщает

Пример взаимодействия

Тюменская область может быть примером взаимодействия власти, бизнеса и образования.

Об этом заявил член Общественной палаты Чувашской Республики Альберт Комахидзе, прокомментировавший итоги рабочей встречи губернатора Тюменской области Александра Моора с министром науки и высшего образования РФ Валерием Фальковым.

Одной из основных тем для обсуждения стало создание в Тюмени межвузовского кампуса в рамках национального проекта «Наука и университеты».

Напомним, кампус представляет собой комплекс объектов научно-образовательной, технопарковой, спортивной, культурно-досуговой и жилой инфраструктуры общей площадью более 167 тысяч квадратных метров. В его состав войдут пять тюменских вузов.

День российского предпринимательства

Уважаемые предприниматели!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В Тюменской области последние десятилетия растёт предпринимательская активность, особенно в сфере малого и среднего бизнеса. Это видно и по реализованным инвестпроектам на разных территориях, расширению спектра услуг и продукции. Это подтверждают и цифры статистики.

Число субъектов малого и среднего предпринимательства достигло почти 75 тысяч. Более чем на 10 % увеличилось количество индивидуальных предпринимателей. Наиболее активный рост мы видим в числе самозанятых. Сегодня более 122 тысяч наших земляков, что в полтора раза превышает показатель годичной давности, нашли своё дело.

Предпринимательское сообщество динамично развивается, помогает улучшать деловой климат, открывает новые горизонты для самореализации и вносит весомый вклад в укрепление экономического потенциала региона и повышение качества жизни земляков.

Традиционно в конце мая в Тюмени состоится форум предпринимателей, в этом году он посвящён Году семьи, объявленному президентом России. Для некоторых представителей бизнес-сообщества именно семейные ценности и традиции стали конкурентным преимуществом в продвижении бизнеса.

Желаю всем предпринимателям крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, перспективных идей и проектов!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые предприниматели Юргинского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российского предпринимательства!

Это праздник самостоятельных, ответственных, созидающих людей, тех, кто не боится рисковать, решая важнейшие задачи. Современную экономику уже невозможно представить без малого и среднего бизнеса.

Работая сегодня на благо жителей нашего района, вы создаёте завтрашний день экономики, ведёте благотворительную деятельность, продолжая лучшие традиции российского предпринимательства.

Примите искреннюю благодарность за энергию, эффективность, инициативность, которые позволяют добиваться успеха, даже в самые сложные времена.

Желаю вам дальнейшего процветания и стабильности, а также доброго здоровья, сил и упорства на пути к успеху.

Виктор ВАСИЛЬЕВ,
глава района

Человек труда

С любовью к людям

ТАКОВ ПРИНЦИП РАБОТЫ ПРОДАВЦА-КАССИРА ОЛЬГИ КОЛОБОВОЙ



Пожелание хорошего дня от Ольги Колобовой поднимает покупателям настроение

Пакетик надо? Бонусы списывать будем? Как Ваши дела? Хорошего дня... Казалось бы, простая вежливость – а как поднимается настроение! Глядя на продавца-кассира магазина федеральной сети «Пятёрочка», думаешь: Ольга Колобова здесь – на своём месте.

Хотя изначально выбор Ольги Николаевны был в пользу общепита. Выпускница Бушувской основной школы, она решила пойти по стопам мамы, Светланы Романовны Кондрашиной, и своих тёток, поэтому поступила в Омутинское профтехучилище на повара-водителя. Правда, признаётся, водить не пришлось, а вот готовить – да. Вспоминает собеседница свою первую практику, которую проходила в столовой колхоза «Заря» под руководством Галины Васильевны Кунгуровой.

– Поварское дело очень нравилось, но переехав в областную столицу, взяли верх сомнения – смогу ли быть на высоте. Устроилась на работу в Городской парк культуры и отдыха, который привычно называют горсадом, оператором аттракционов на лето, – рассказывает Ольга Колобова о своём трудовом пути, который насчитывает в общей сложности более тридцати лет. – Знакомство

с курьером торгового предприятия, которое занималось реализацией попкорна, сладкой ваты и мороженого, сыграло роль, меня приняли продавцом вагончика. Как позже узнала, директором горсада тогда был наш земляк – Юрий Сергеевич Тюльнев.

За семь лет работы в парке Ольга Николаевна закалила, как она с улыбкой констатирует, свою психику, смогла выработать психологическую линию, скажем так, поведения с покупателями. Свыклась с мыслью, что выходные и праздники – самая работа. А главное, пришло осознание: общение с людьми – это её. Ещё больше уверенности вселила работа старшим поваром в Центре социальной помощи семье и детям «Мария», который сегодня все знают как Региональный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья».

– Своего рода профессиональной оценкой для меня стало приглашение готовить блюда для фуршетного стола кандидата в губернаторы Тюменской области в период баллотирования. Памятно и открытие Заводоуковского санатория-SPA-отеля «Ингала», где на протяжении нескольких дней я выступала в качестве

старшего повара, – события почти десятилетней давности свежи в памяти собеседницы. – Это была хорошая профессиональная школа для меня. В тот период я всю себя посвятила работе, точнее двум: ночь трудилась пекарем, а днём готовила горячие блюда.

Пять лет, как Ольга Николаевна вернулась в Юргинский район. Начинала трудиться по любимой профессии – пекарем – в кафе «Эдем». Но место было временное, поэтому находилась в поисках постоянной работы. Даже два года была птичницей на птицефабрике по выращиванию индейки.

– Когда открылся магазин от федеральной сети «Пятёрочка», пришла сюда устраиваться на работу. Перешагнув порог, сразу влюбилась в эту торговую точку. Вакансия появилась не сразу. Но как только освободилось место продавца-кассира, вновь пришла на собеседование. И вот я здесь! – улыбается женщина. И признаётся: – Мне нравится то, чем я сегодня занимаюсь. Я люблю людей, принимаю человека таким, какой есть – со всеми положительными чертами и недостатками.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

Алёна ПРОЦЕНКО, директор магазина: «Ольга Колобова трудится в магазине третий год. Низкий тембр её голоса может ввести в заблуждение тех, кто её не знает. На самом деле это очень добрый, мягкий человек, который легко находит общий язык со всеми: от ребёнка до пенсионера. Юргинцы её любят. Когда магазин перешёл на круглосуточный режим работы, перевела Ольгу Николаевну из дневной смены в ночную. Но вскоре по многочисленным просьбам покупателей пришлось вернуть обратно.

Профессиональные и личные качества Ольги Николаевны оценило руководство. Директор кластера, побывав в магазине и услышав, как она общается с покупателями, выдвинул её на Грамоту – как лучшего работника кластера. В ближайшее время приедет региональный менеджер по персоналу для вручения награды».